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ARVAMUS
Ka 20 aastat hiljem
jõuab Arno samasse
koolimajja
Tähte Paalaroos

See, etkoolisüsteem on iganenud, on vana teema. Mina õpin
samamoodi, nagu õppisid minu ema ja mu vanaema.
Ühiskond ja inimesed on pidevalt ajas muutunud. Mitte et

lapse definitsioon ajas muutuks, aga lapsed on küll muutunud
nagukakõik muu.

Õpilased küsivad endalt tihti, mis mõte on mul seda õppida
või mida ma hilisemas elus sellega peale hakkan, kui mõni muu
alternatiiv antud asjale oleks mulle kasulikum. Kõiki matemaa-
tika valemeid pole vaja, et poest piima osta. Ma küll ei lükka
ümber fakti, et õppida õppima on omaette teema ning vajalik
teema, lihtsalt asi sõltub objektist, mida õppida jakuidas.

Kunagi keemiatunnis õpetas õpetaja meile meetodi, kuidas
asju paremini meelde jätta ja see töötas. Kasutan endiselt seda
meetodit.Kohati on kurb, et alles põhikooli lõpu poole sain sellest
teada, aga parem hiljakui mitte kunagi. Tekib küsimus, kas asjade
pähe tuupimine on tingimatavajalik ning kas tõesti on see ainuke
variant, kuidas õppida.Kohati on jakohati pole,kõik sõltub ainest
jaõpetajastning sellest, kui huvitavaks suudab õpetaja aine teha.

Muidugi ei puuduta see õppesüsteemi, aga see saab noortele
õppimiseks motivatsiooni andmisele kaasa aidata. Mitte et 21.
sajandi õpilased, n-ö lumehelbekesed ei jaksaks õppida -

vastupidi. Kool pole enam kindlasti see koht mis kunagi, see on
vabam ja mõnes mõttes on kohustusi vähem kui nõukogude aja
lastel, aga see, et õpilased koolis käivad, õpivad headele tulemus-
tele ja tahavad edasi õppima minna, onmärk sellest, et21. sajandi
laps tahab õppida ja tahab areneda. Lihtsalt võimalusi, kuidas
teha sedamotiveeritult jahuvitavalt, onka olemas.

Teiseks, mis õppe-
süsteemi puhul hinge
kraabib, on see, et kõik
on tulemuste/hinnete
peale väljas. Tihti on
tähtsamad ideaalselt
suurepärased tulemu-
sed kui reaalsed tead-
mised. Kuigi tulemusi
on omavahelpalju liht-
sam võrrelda, on neid
ka lihtsam “üheks hetkeks saavutada” või võltsida. “Õpime elule”
tundub ka kohati vale väide. Mis onolulisem, kas see, kui iga teise
õpilase peas liigub hommikul mõte, et kolmandas tunnis
sooritatav töö saaks hea hinde, või see, et sooritatava töö teema
on selge?

Kui ma saaksin anda näpunäiteid, kuidas uuendada kooli-
süsteemi, siis kindlasti soovitaksin lisada praktilisi töid, elulisi
näiteid, motiveeritust, rohkem valikuid õpitava vahel. Ma ei
kritiseeri õpetaja tööd, kuna õpetajaid peame me hoidma nagu
kalliskive, sest võrreldes nende tööd saadava tasuga, on nad
heategijad. Aga õpilastele võiks juba varasemas eas andavalikuid,
mida õppida jasiduda sedarohkem tuleviku ningreaalse eluga.

Tihti on tähtsamad
JJ ideaalselt suurepä-
rased tulemused kui reaalsed
teadmised.Kuigi tulemusi on
omavahel lihtsam võrrelda,
on neid ka lihtsam “üheks
hetkeks saavutada”
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Noortevolikogul on kogukonnas oluline roll
Möödunud aasta lõpus alustas Keilas taas
tegevust noortevolikogu, mille peamine
eesmärk on kaasata kohalikke noori aktiivselt
osalema ühiskondliku elu korraldamises.

NOORTELEHT

Värske esimehe sõnul on
noortevolikogu kogukonnas
oluline, etkasvatada Keila noor-
te aktiivsust ning pakkuda neile
paremat võimalust linnaelu
korraldamises kaasa rääkida.
“Varem sellist võimalust ei ol-
nud. Nüüd on aga olemaskindel
grupp inimesi, kes esindavad
Keila noori ning seisavad erine-
vate muudatuste eest. Noorte-
volikogu töö ei põhine ainult
volikogust saadetud eelnõude
kohta arvamuse avaldamises,
vaid sellekõrval toimub ka muu
omaalgatuslik tegevus. See tä-
hendab erinevate ürituste kor-
raldamist, olgu see osaluskoh-
vik, spordiüritus või heatege-
vuskontsert.”
Esinduskogu lisab noorte
arvamusele kaalu

Karl Olaf on veendunud, et
tänu noortevolikogule kõlab
noorte “hääl” linnas oluliselt
paremini. “Lisaks sellele, et
noortevolikogul on võimalus

Keilaga seotud murekohad esile
tuua, kaasatakse meid kindlasti
rohkem ka sellistes klassikalis-
tes teemades, nagu linna aren-
gukava või siis erinevad voliko-
gus olevad teemad. Tunnen, et
Keila on hea keskkond ühele
alustavale osaluskogule. Linna-
valitsuse esindajate poolt oli
täielik toetus noortevolikogu
loomisel ning juba on toimunud
ka esimene kohtumine linna-
juhtidega, kus arutati koostöö-
võimalusi.”

Keila noortevolikogu on het-
kel 14-liikmeline ning koosneb
Keilas elavatest 14-26-aastas-
test noortest. Volikogu esimees
Karl Olaf on vastse noorte-
volikogu koosseisuga väga rah-
ul. “Mulle väga meeldib meie
koosseis, kus on erineva vanu-
sega noored. Oleme mitme-
külgsed ja tunnen, et täiustame
kõik üksteist. Tänaseks veel
tuliseid vaidlusi pole tekkinud,
oleme olnudpigem üksmeelsed.
Samas tunnen, et lähinädalatel
ees ootavate teemade osas, kus
paneme paika suuremat plaani
selleks aastaks, võivad tulla ka
tulisemadarutelud.”

Kuidas jõuavad teemad
noortevolikoguni?

“Kuna oleme täiesti alustav
noortekogu, siis meil on vaja
veel välja töötada parim viis
noorte arvamuse kättesaami-
seks. See on kindlasti üks meie
oluline roll. Me peame ja taha-
me teada, mida Keila noored
oma kodulinnas soovivad.Kind-
lasti saavad noored ka ise esi-
tada teemasid meile aruta-
miseks.Lisaks sügisel toimunud
osaluskohvikule, kus noorte
arvamust erinevatel teemadel
küsisime, on lihtsaim viis kind-
lasti otsesuhtlus noortevoli-
kogu liikmetega. Samuti tekib
meil lähiajal ka Facebooki leht,
mille kaudu saab meiega ühen-
dust võtta,” rääkis Loog.

Noortevolikogu istungid on
enamjaolt avalikud ning kõik
soovijad saavad seal käsitleta-
vaid teemasid kuulama minna.
Kokkusaamised toimuvad pea-
miselt Mõte Kuubis ruumides
Keskväljakul, aeg-ajalt ka linna-
valitsuse ruumides.

Noortevolikokku kuuluvad
Ronald Wilhelm Rozin, Sander
Laiv, Daniel Sei, Karl Olaf Loog,
Gerhard Trolla, Marite Tiismaa,
Henry Heinleht, Pauli Nathan
Jürgens, Katariina Loog, Kath-
reen Trolla, Georg Marcus Vell-
mann, Demi Viira, Richard
Nurmela ja Ekaterina Raevs-
kaya.
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Keila noortel päris oma ajaleht

Romet Mägi

Geter Ehrenpreis

Alates sellest lehenum-
brist hakkab iga kuu vii-
masel reedel Keila Lehega
koos ilmuma ka noorte-
leht, mis kajastab Keila
noorte tegemisi, saavu-
tusi jaarvamusi.

Tänapäeval arvatakse, et noo-
red enam ajalehti ei loe ja on
selle traditsioonilise meedia-
kanali täielikult nutimaailma
vastu vahetanud. Kuid noorte-
lehe tänavaküsitlusest selgus, et
noored siiski tunnevad huvi ka
ajalehtede vastu, sirvivad neid

suhteliselt sageli ning loevad
põhiliselt uudisteemasid, mis
neid puudutavad.

Meie ajalehe eesmärk ongi
keskenduda just noori puudu-
tavatele teemadele Keilas ning
teha noorte hääl kogukonnas
rohkem kuuldavaks. Keila noo-

red saavad uudistekajastamises
kaasa rääkida japakkuda ajale-
hele nende jaoks oluliste tee-
made avamiseks ideid. Samuti
annab noortekeskuses toimuv
ajalehering võimaluse omanda-
da praktilisi tekstide kirjuta-
mise, aja planeerimise ja mees-
konnatöö oskusi, mis võivad
tulevikus tööturulkasuks tulla.

Praegu tegutseb toimetuses
viis noort: Romet Mägi, Kriselda
Kisel, Liisa-Lotte Hein, Meriliis
Roots ja Tähte Paalaroos. Noor-
tele on oma kogemuste janõuga
abiks noorsootöötaja Geter
Ehrenpreis ja kommunikat-
sioonijuhtKeiu Valge.

Kui Sul on häid mõtteid ja
ettepanekuid teemadest, mis
võiksidKeila Noortelehes kajas-
tust leida, saada meile oma ette-
panek või vihje e-aadressile
keila.noorteleht@gmail.com.

Küsitlus - KOOLITOIT
Kriselda Kisel

1. Kas koolitoit vastab
ootustele?

2. Mis on koolitoidus hästi?
3. Mis võiks paremini olla?
4. Mis on koolis sinu

lemmiktoit?

9.klass
1. Vastab isegi ootustele. Loo-
mulikult pole toit see, mida ko-
dus antakse, jakõik sõltub päe-
vast,aga muidupole eriti viga.

2. Maitse on okei, toit pole üle
soolatud.
3. Talongide hind tõusis järsku
peale vaheaega, see võiks minna
tagasi endiseks.
4. Mulle maitseb pilaff.
1.klass
1. Jah, maitsebküll. Eriti tore on
see, et antakse magustoitu.
2. Makaronid on head. Need on
ühedminu lemmikud!
3.Magustoitu võiks rohkem olla.
4. Magusast kissell, soolasest
makaronid.

10.klass
1. Jah, vastabküll, mina isiklikult
kooli toidu üle ei virise. Arves-
tadeskoguseid, millest nad süüa
teevad, on toit hea ja halba
kogemust minul olnud ei ole.
2.Võibollaparandaks koolitoitu
rohkem värske, kunagi oli kurk,
õun või midagi niisugust kõrval,
enam ei ole.
3. Talongi maksumuse tõus on
mõttetu. Ma ei saa aru, miks
nii järsku sellised muudatused,
vaesele õpilasele oli see löök
allapoole vööd...
4. Lemmikuks on pelmeenid,
kana/kanapulgad j a tatar.

9.klass
1. Enamasti vastab ootustele,

kuid pole mitte midagi erilist,
midatahaks igapäevaselt süüa.
2. Valikuid on palju, ka õpi-
lastele, kes on taimetoitlased
või veganid.
3. Tihtipeale jäävadkartulid kõ-
vaks, tatar või riis kuivaks ja
salat, mis peaks olema natuke-
negi tervislikum, on tihti liiga
õline. Supi puhul on kauss väga
väike, üks normaalne inimene ei
saa sellest söönuks. Kuid samas
onsupp enamastivägahea.
4. Võibolla frikadellisupp.
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Noorte Lemmik 2019
Madis Loorents
Intervjuu "Aasta Jälg 2019" noorte lemmikuks valitud Madis Loorents oli
enda sõnul kooli ajal "sulaselge pätt", kelle käitmumishinne oli sageli 2
ja päevikut sisustasid märkused. Kuidas sai Madisest eeskujulik õpilane
ja tänaseks õpetaja?

Geter Ehrenpreis
Kas Noorte Lemmiku tiitel
tuliüllatusena?

Jah, tuli üllatusena, sest, esi-
teks, ma ei mäletanud, et Aasta
Jäljel selline kategooria üldse
oli; teiseks, miks peaks keegi
mind üldse esitama sellisesse
kategooriasse (ju siis olen ikkagi
teinud midagi selleks :)) ja,
kolmandaks, kui nägin nomi-
nente, siis mõtlesin, et niikuinii
ei võida midagi, aga näed, läks
siis nii seekord.:)
Millega õnnestus sul noorte
südamedvõita?

Pärast väikest konsultatsioo-
ni noortega selgus, etkipun oma
tunde andes nalju tegema ja
esitan neile huvitavaid lähene-
misi nii matemaatikast kui ka
elust. Võib muidugi ollaka min-
gi kolmas põhjus või isegi n
põhjust, sest ma ei küsitlenud

piisavalt suurt valimit nendest
noortest, kellega olen kokku
puutunud oma karjääri jooksul.
Millineõpilane saise olid?

Põhikoolis olin esimesed seit-
se aastat sulaselge pätt, kui
arvestada käitumist. Mingi vahe
kirjutas klassijuhataja mu päe-
vikusse igal nädalal märkuse

minu käitumise kohta. Näiteks:
“Madis sõimab klassikaaslasi
sigadeks!”, “Madis sõimab klas-
sikaaslasi lollideks” jne.

Käitumine oli pidevalt 2, aga
ainete eest saadud hinded olid
alati väga head. 7ndas saingi
aru, et pean rohkem kesken-
duma õppimisele ja nii lõpe-
tasingi 9ndaviielisena.

Keskkoolis ja ülikoolis olin
väga eeskujulik õpilane ning
alati see, kes oskas kõikide õpe-
tajatega läbi saada. Tihti tuli
kasuks see, et sain õpetajatega
hästi läbi, sest suutsin leida tee
iga õpetajani, sain põgusal vaat-
lusel aru, millised inimesed nad
on jaüritasinkäituda vastavalt.
Kelleks tahtsid väiksena
saada?

Väiksena tahtsin saada ralli-
sõitjaks, kui WRC sarjas osales
Marko Märtin, siis tahtsin saada
filmirežissööriks või -produt-
sendiks, seejärel kaalusin muu-
siku karjääri. Õpetajaamet on
kõik need erialad minu jaoks
ühendanud, mis on lahe.
Kes sa oleksid, kui sa ei oleks
õpetaja?

Kui ma ei oleks õpetaja, siis
oleksin arvatavasti kontoritöö
peal (analüütiku või statistiku
tööd teeksin).
Mis on õpetaja ameti juures
kõige toredam?

Kõige parem asi õpetajaameti
juuresminupuhul on see, et ma
olen ise enda aja peremees väga
tihti ning seetõttu saan põimida
tööalaseid tegevusi hobidega.
Teiseks, mis mulle meeldib, on
see, et kohtan toredaid noori
inimesi, kelle suunamise ja õpe-
tamise töö on tihti väga tänu-
väärne, kuigi tulemusi näeb
palju hiljem, aga siiski. Osa mu
õpilastest on väga inspireeri-
vate mõtetega, nii et karp jääb
lahti,kui kuulen nende ideid või
ellusuhtumisi.

Noortega töö ei luba seda, et
oleks aega vananeda ja man-
duda, oh ei! Pigem vastupidi,
noortega töö hoiab noorena. Ise
ma pole veel muldvana, aga
näiteks 1. klassi õpilaste jaoks
olen juba päris vana, nagu nad
mulle ütlesid, kui neil tunde
asendasin. Seda noorena hoid-
mise jutturäägivad kakolleegid.
Millega sulle veel meeldib
tegeleda?

Muusika mängimine ja loo-
mine on mu suur kirg. See on
väga teraapiline tegevus ning
aitab seetõttu pingeid maanda-
da kenasti. Kuulsaks vist ei ta-
haks saada, sest tahaksin ikkagi
rahulikult toidupoes omapead
liigelda.
Kõige olulisemküsimus -

kuidas sulle koolitoit
maitseb?

Koolitoiduga pole probleeme
olnud kunagi, mis tugeva de-
duktsiooni tagajärjel ütleb mul-
le, et koolitoit Keilas on väga
hea.
Kolm lemmikut - raamat,
film ja laul?

Lemmikraamat oli mitu aas-
tat Bulgakovi "Meister jaMarga-
rita”. Hetke lemmikraamat on
Avita kirjastuse välja antud
"Gümnaasiumi laimatemaatika,
II”:)

Lemmikfilm olgu Peter Weir'i
"DeadPoets Society".

Lemmiklaul olgu Blink-182 -

“I'mLost Without You”.

Foto: GeterEhrenpreis

Tuntud keilalane - Eve Kallaste
Kas sina tead, millised tuntud inimesed on pärit
Keilast? Üks neist on tuntud telenägu Eve Kallaste.

Kriselda Kisel
Millega te hetkel tegelete?
Olen meedias töötanud juba
paarkümmend aastat. Kõige
põnevamaks pean televaldkon-
nas tõsielusaadete toimetajana
töötamist, sest päriselu pakub

tunduvalt uskumatumaid olu-
kordi, kui mis iganes stsenaa-
rium. Minu lemmikprojektideks
läbi aegade on olnud „Naiste-
vahetus”, „Minu imeline muu-
tumine” ja ..Selgeltnägijate tu-
leproov”. Igapäevane töö on aga
Ekspress Meedias, kus hoolitsen
perejakodu.ee veebilehe sisu
eest. Kuna mul onkolm last, siis

on pereteemad mulle väga sü-
damelähedased.
Mis on teie hobid?
Minu hobideks on reisimine ja
lugemine. Lugeda armastasin
väga juba teismelisena ja kui
tänapäeva noortel on kogu aeg
nina telefonis, siis minu nina oli
kooliajal alailma raamatus.
Enne reisileminekut teen alati
päris palju eeltööd, et uurida,
kus on kõige hingematvam
loodus ja ahhetama panevam
arhitektuur. Autoreisid Lõuna-
Euroopas onminu lemmikud.
Millised on teie mälestused
Keilaga?
Keilas on üles kasvanud kõik

minukolm tütart, Tiare on juba
20 ja õpib BFM-s, Iris (15) ja
Mirell (13) käivad Keila Koolis.
Kui mõtlen Keilale, siis tuleb
alati silme ette Keila kirik. Üks-
kõik, mis suunast ka Keilasse ei
tuleks, kirikut on iga tee pealt
esimesena näha ja see tekitab
alati tunde, etkohe olenkodus!
Ehk on teil mõni lõbus lugu
Keilaga seoses?
Keila onväga mõnus koht. Minu
Tallinna töökaaslased käivad
kevaditi mõnikord rongiga meie
Keila maja terrassil arvutitega
tööd tegemas, ütlemegi
naljatamisi, et meil on Keilas
„open office.”

TEATRISOOVITUS

Alice Imedemaal
Liisa-Lotte Hein
Estonia teatris enne jõulu-

pühi esietendunud Itaalia bal-
lett „Alice Imedemaal" viib nii
suured kui ka väiksed vaatajad
seiklusrikkale teekonnale võlu-
maailma.

Ühel päeval avastavad Alice ja
tema sõbranna mahajäetud
teatri ning asuvad maja avasta-

ma. Ootamatult rändab Alice
salapärasele võlumaale, kust ta
leiab eest kummalisi tegelasi,
kellega koos seigeldakse nii
maal kui ka merel. Etenduse
lõpus leiab Alice end taas teat-
rist ega suuda mõista, kas nähtu
oliunes või ilmsi.

Pilkupüüdvates kostüümides
tantsijad koos kireva lavaku-
junduse ja hoogsa muusikaga

muutsid etenduse eriliseks.
Teiste ballettide seast paistis
„Alice Imedemaal" silma hulga-
liste eriefektide ja originaalsete,
omapäraste kostüümidega. Teo-
se lõppedes seisis pea kogu saal
püsti japlaksutas.

Mina soovitanAlice’i seiklust
minna vaatama neil, kes soovi-
vad halli argipäeva lisada veidi
põnevust, maagiat ja värvi.

Põnevad
vahetunnid
Keila Kooli

Keila Koos osales heategevus-
projektis "Vahetund", mis toob
vanad head mängud, kummi-
keksu ja footbagi, tagasi kooli-
desse.
Keila Kooli alg- ja põhikool lii-
tusid projektiga ning selle raa-
mes tuli annetuste näol kokku
saada 1540€.
Vahetund on koolis üks kõige
lemmikum tund ja seda mäle-
tavad ilmselt ka lapsevanemad,
sest vajalik summa on tänu
headele annetajatele koos. Keila
kogukond oli väga aktiivne ning
sai oma jõududegakogutud 74%
eelarvest. Puuduoleva eelarve
kattis Harju Elekter Group.

keilakool.ee

Tunnustus
Keila
Swimclubile
Jaanuaris Alexela Kontserdima-
jas toimunud Eesti Olümpia-
komitee Spordiaasta Tähtede
galal anti Keila Swimclubi Ind-
rek Sei Ujumiskoolile üle EOK
aukiri parimatele Eesti spordi-
klubidele. Keila Swimclubi valiti
Harjumaa 2019.a parimaks
spordiklubiks.
Kokku sai ära märgitud 19 spor-
diklubi üle kogu vabariigi, igast
maakonnastparim klubi. See on
suur tunnustus tänavu juunis
kahekümneseks saavale klubile
ning tunnustus kõikidele klubi
ujujatele, treeneritele, perekon-
dadele, toetajatele ning koos-
tööpartneritele -esimeses järje-
korras kindlast Keila Linnale ja
Keila Tervisekeskusele.
Keila Swimclub Indrek Sei Uju-
miskool jätkab oma arengu-
plaanile vastavat tegevust kogu
piirkonnale tasemel ujumisõpe-
tuse andmisel ning loomulikult
ka võistlusujumise tõstmisel.

Tõnu Meijel
Keila Swimclubi Indrek Sei

Ujumiskooli peatreener.

Rahvajuttude
lugemise
väljakutse

Eesti rahvajutu aasta raames
algas 11. jaanuaril 1lxl 1 välja-
kutse: loe 11 kuu jooksul 11
eesti rahvajuttude kogumikku.
Iga kogumiku kohta oodatakse
lugejate muljeid jakogemusi.

Osalejatele loositakse välja
raamatuid.

Rohkem infot Eesti rahva-
jutu aasta 2020 Facebookh
lehel.

Eesti rahvajutu aasta 2020

:: m.
I MEIE AJALEH*
S TOIMETUSES ON

VEEL RUUF Bj
•••-" Oleme rõõmsad ja toredad, in

mõnikord laisad ja
mõnikord tobedad.

Aga meile meeldib =- v-
kirjutada. Kui sulle ka, siis r

LIITU MEIEGA! 1 7^,
Anna endast märku ja /

kirjuta meile: j
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Merlin Purge LIVE
Reede, 31. jaanuar 2020 21:00 - 23:30
Keila Õllesaal / SNCO Pruul
Kahoot "II maailmasõda" ja film 'Hidden Life”
Neljapäev, 6. veebruar kell 18.00 - 23.00
Noortetuba Mõte Kuubis
Hain Hoppe LIVE
Reede, 7. veebruar 2020 21:00 - 00:00
Keila Õllesaal / SNCO Pruul
Öömatk: Laoküla - Kloogaranna
Pühapäev, 23. veebruar kell 22.00 - 02.00
Kogunemine Keila Noortekeskuses. Registreerimine
kuni 16. veebruarini.

Lipu heiskamine
Esmaspäev, 24. veebruar kell 7.00
Keila lipuväljak

soojenemine
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Ülevalt alla:
1. Pühad detsembris
2. Jaanuaris sündinud tuntud eesti kirjanik I
3. Jaanuaris sündinud austria helilooja
4. Venelaste jõulud
5. Jumal, kelle järgi Jaanuar nime sai
6. Aasta loom 2020
7. 2020 on Metall aasta
8. Tuttpütt on aasta
9. Jaanuaris sündinud eesti muusik
10. Laupäev soome keeles
11. Tähtkuju jaanuaris
Lahendus: vasakult paremale kollastes
ruutudes

Saada Ristsõna lahendus Keila Noortelehe
toimetusse javõid võita magusa auhinna.
Kõigi lahenduse saatjate vahel läheb loosi 3
suurt šokolaadi;).

Võitjate nimed avaldame järgmises
noortelehes!

Saada lahendus: keila.noorteleht@gmail.com

®JÄÄR Järgmine kuu tuleb vahelduva |_ÕVI Veebruar on lumine, kuigi õues ei AMBUR Keskendub tulevikule ja ühesendi-
pilvisusega, vahel võib sadada pruugi sadada, on südames siiski seid enam maha ei loobi. Ta korjab

kahtesid, kuid on ka kolmesid. Armuelus on oodata õitsvaid talv. Tervis - peaks minema juuksurisse, kuna juukseotsad on kokku kõik positiivse - ka kahed, sest ka need on positiivsed
tulpe, kui jätadargessiivsuse endasse. üldiseltkatki.Armuelus on elunagu džunglis - liike onpalju. hinded. Naermisest tekivadtihtikõhuvalud.Armastust on.

®SÕNN Kuu algus haiseb -kiika oma saht- I|I3 NEITSI Kõik trussikud on vaja värvi järgi J|j| KALJUKITS Proovi süüa ka koolitoitu, see pole
litesse ja otsi üles oma pesemata ära sorteerida, kuna muidu ei leia nii halb kui räägitakse. Lisaks pane

sokid, siis läheb ka muu elu rööpasse. Sõnnile ennustame märtsis midagi üles. Ettevaatlik peaks olema köhaga, kuna oma kapjadele villased sokid,sest külmad jäsemed on hea tervise
hüüumärke, mida saab parandada järgmiseskuus. tihtiluguköhib välja inetuidväljendeid. Hoiduda jäätisest! nuhtlus.Ole ettevaatlikkaaludega, nad ei leiavõtmeid.

©KAKSIKUD Kuigi õues on talv, on neil hinges KAALUD Ei suuda otsustada, kas vastata ära VEEVALAJA Valada saabka muudkui pisaraid -

jubakevad. Veebruari teine täht „E” matavõi eestikontrolltöö. Ei soovi- nt keefiri. Koolis väheneb direktori
eeldab, et kaksikutel veebruar edeneb. Tuleb ka viisi. Peaksid ta küpsetamist - ka kiirnuudlid võivad põhja kõrbeda. Kaaludel kabineti külastamine, aga ainult 1% võrra. Seepärast tuleb käia
rohkem puhkama, muidu veabtervis alt. on järjekordukse taga, paraku ukse luku võti onkadunud. Ahti kabinetis. Tervis onkorras, kui söödkama.

VÄHK Veebruarikuu on emotsionaalselt flllH SKORPION Bioloogia kontrolltöö tõotab tulla KALAD Ära satu konflikti väikeste inimes-
väga raske, iga väiksemgi asi ajab mahukas, aga ilmselt ei õpi sa tega. Koolis oled nagu libekala,

nutma ja tekitab sademeid. Koolis on oodata hüüumärkide selleks niikuinii. Tervis -haige! Mitte skorpion, vaid kõik teised Tervis onüldiselt nõrk. Sõbrapäeva veedad vanaemaga.Kui üldse
parandamist jaüleüldist tasakaalu(kui tuju lubab). tema ümber. midagi head on, siis pühapäeva õhtuti jäädhästi magama.

PS! Ära võta horoskoopi liialtsüdamesse. Tähte(de) vaatlus on tehtudpilves ilmaga.
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